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In te r rogaz ion i e in terpe l lanze , 
Presidente. Prego l 'onorevole segretario di 

dar le t tura delle domande di interrogazione 
pervenute al banco del la Presidenza. 

Podestà, segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede di in terrogare 
l 'onorevole minis t ro dell ' interno, sul modo 
col quale il comune di Napoli in tenda dare 
esecuzione alla legge sul r i sanamento della 
ci t tà . 

« Di Canneto. » 

« I l sottoscrit to chiede di in terrogare 
l 'onorevole minis t ro delle poste e dei tele-
grafi per sapere quando intenda dare ese-
cuzione alla costruzione dell 'ufficio postale 
del porto di Napoli . 

« Di Canneto. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare gli 
onorevoli min is t r i del l ' interno e dei lavori 
pubbl ic i per conoscere se nello interesse 
della pubbl ica incolumità, in tendano prov-
vedere con nuove disposizioni, a meglio di-
scipl inare la circolazione degli automobili-
velocipedi ed a l t r i veicoli consimili , sia 
nel l 'abi ta to che nel l ' aper ta campagna . 

« Cavagnari . » 

« I l sottoscrit to chiede d' in terrogare 
l 'onorevole minis t ro dell ' is truzione pub-
blica sulle cause onde viene tu t tora r i tar-
data l 'approvazione dello s ta tuto per l 'opera 
d ' is t ruzione e beneficenza « Carducci », in 
conformità delle deliberazioni 18 dicembre 
1900 del Consiglio provinciale di Ascoli 
Piceno e 8 marzo 1901 del Regio Commis-
sario s t raordinar io per il comune di Fermo. 

« Falconi Gaetano. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscri t te nel l 'ordine del giorno secondo l'or-
dine della loro presentazione. 

Si dia le t tura delle domande d ' interpel-
lanza. 

Podestà, segretario, Ugge: 
« I l sottoscritto chiede d ' in te rpe l la re 

l 'onorevole ministro delle finanze per sapere 
se non creda indispensabi le di sospendere 
l 'esazione del l ' imposta fondiar ia in alcuni 
Comuni della provincia di Caserba, affinchè 
si possa provvedere alla disoccupazione dei 
contadini , causata dalla distruzione dei pr in-
cipali prodott i in seguito alle br inate del 
19 e 20 apri le e 28 maggio 1903. 

« Cantarano. » 

« I l sottoscri t to chiede d' in te rpe l la re 
l 'onorevole minis t ro di grazia e g ius t iz ia 
sulle fasi della tenzone dura ta otto anni f ra 
il torinese Giuseppe Busso e t u t t i i g rad i 
della magis t ra tura della sua ci t tà ; il Busso 
cercando aver giustizia di var i fals i com-
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messi, per escluderlo, dal la Eeale Società 
Orto-Agricola del Piemonte, e la magis t ra tu ra 
eludendo le sue domande per il solo ed evi-
dente scopo di non far danno ai componenti 
la Direzione di quella Società. 

« Morgari ». 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e rpe l l a r e 
l 'onorevole ministro dei lavori pubbl ic i per 
sapere se trovi giusto, che il vincolo posto 
sulle forze motrici idraul iche della provin-
cia di Roma, a favore delle ferrovie, debba 
togliere o r i ta rdare ai Comuni il mezzo di 
provvedere alla propria acqua potabile, ed 
al t r i servizi pubblici di pr ima necessità, e 
per sapere ancora se trovi giusto che le 
forze motrici idraul iche della provincia di 
Roma vengano con determinazioni vaghe 
accaparrate e vincolate a proprio favore da 
pr iva t i speculatori . 

« Giacinto Frascara. » 

Presidente. Queste interpel lanze saranno 
iscri t te nel l 'ordine del giorno secondo l 'or-
dine della loro presentazione. 

La seduta te rmina alle ore 19.5. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10. 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge : Stato di previsione della spesa del 
Ministero di agricoltura, indust r ia e com-
mercio per l 'esercizio finanziario 1903-904. 
(243). 

Alle ore 14 : 
2. Seguito della discussione della se-

guente mozione : 
« La Camera, r i tenuto l 'obbligo nel Go-

verno di denunziare in termine le v igen t i 
Convenzioni ferroviar ie , lo invi ta a non as-
sumere impegni di sorta per il fu tu ro as-
setto dell 'esercizio ferroviar io pr ima di aver 
sottoposto, nel più breve tempo possibile, 
al l 'approvazione del Par lamento, i cr i ter i e 
le norme a cui tale esercizio dovrà essere 
informato. 

« Pantano, Guerci, Nofri , Ga-
ravet t i , Chiesi, De Marinis, 
Credaro, Mazza, Zabeo, Gat-
torno, Valeri, Bat te l l i , Rao 
cuini, Carlo Del Balzo, Alto-
bell i , Marcora, Pavia , Pen-
nati , Barzi lai , Rispoli , Si lva, 
Colajanni, Albertel l i , Tura t i , 
Sanarel l i , Vallone, Baset t i , 
A. Costa, Varazzani , Pa la t in i , 
Loll ini , Berenini ,Spagnolet t i , 
Taroni, Todeschini, Cabrini, 
Socci, Caratt i , Sacchi, Bisso-
lati, Pel legr ini , Pala, De Cri-
stoforis, Rampoldi , Caldesi, 
Pansini , Mirabelli , » 

— 8254 -
2 a SESSIONE D I S C U S S I Ó N I 


